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Бездоганне поєднання традицій з сучасною вишуканістю

Agapi Beach Resort

Загальні відомості

Про готель

Відпочинок по-домашньому. Відпочиньте у просторих, спокійних
номерах із власними балконами/терасами, звідки відкриваються
вражаючі краєвиди

Розміщення 

Харчування 



На курорті Agapi Beach Resort трапези виходять за рамки простого
споживання; вони сприяють формуванню почуття дружби та
згуртованості, адже гості збираються з родиною та друзями, щоб
насолодитися компанією один одного, насолоджуючись кулінарними
шедеврами критських ресторанів та барів. Враховуючи суть критської
дієти, відомої своєю корисністю для здоров'я та акцентом на місцеві
продукти, такі як фрукти, овочі, зернові та оливкова олія, курорт
присвячує себе створенню смачних страв, які підкреслюють свіжість
інгредієнтів, деякі з яких зібрані вручну з власного органічного саду.

Ретельно розроблений першокласний пакет "все включено" курорту
Agapi Beach Resort органічно поєднує в собі сучасну розкіш із
захоплюючою сутністю традицій та спільноти, завдяки чому ви
захочете забронювати наступну відпустку ще до того, як закінчите свій
перший візит.

Цілодобова стійка реєстрації гостей / Трансфер з/до аеропорту /
Трансфер до/з порту * / Дитячі крісла в ресторані / Няня (за запитом)* /
Бар / Бар на пляжі / Шезлонги та парасольки на пляжі / Пляжні
рушники / Пляжний волейбол / Косметичні процедури (за запитом)* /
Послуги носія (за запитом) / Більярдний (більярд) стіл* / Морські
прогулянки* / Бочче / Бутік* / Прокат автомобілів та мотоциклів* /
Дитяча дискотека / Обмін валют / Лікар (за запитом)* / Тренажерний
зал / Хатха-йога / Басейн з підігрівом / Ювелірний магазин* / Послуги з
прання та прасування одягу* / Лобі-лаунж / Масаж* / Міні-клуб для
дітей / Міні-маркет * / Автостоянка / Снек-бар біля басейну / Шезлонги
та парасольки біля басейну / Рушники біля басейну / Поштові послуги /
Ресторан / Спа-центр * / Басейн (прісна вода) / Басейн для дітей /
Настільний теніс / Тенісний корт / Туалети для людей з обмеженими
можливостями / Волейбольний майданчик / Водні види спорту / * За
додаткову плату

Розташований недалеко від Іракліона, в самому серці Криту, наш

Преміальна гостинність за системою "все включено"

Послуги та сервіси

Розташування



готель преміум-класу, що працює за системою "все включено",
відкриває нові чудові сюрпризи при кожному відвідуванні, зберігаючи
при цьому атмосферу тепла і знайомства, що відображає самобутню
культуру острова.

Примітка 

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть 
відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю 
щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території. Будь 
ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів 
може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса

Контакти

Agapi Beach Resort

76, Andr. Papandreou Str, Ammoudara, 71414 Gazi Heraklion, Crete

Tel: +302810250502

Email reservations@agapibeach.gr

Категорії номерів

Rooms

Double Room



Double Sea View Room

Double Premium Sea View Room



Bungalows

Bungalow Garden



Bungalow Pool View

Bungalow Side Sea View



Bungalow Sea Front

Exclusive Bungalow



Exclusive Bungalow Pool Front

Family Bungalow



Suite

Deluxe Suite

Maisonette

Two-Bedroom Maisonette



Харчування

Сніданок у головному ресторані

Закуски

Обід

Все включено - All Inclusive

05:00-07:00 Ранній континентальний сніданок (за запитом)

07:00-10:30 Шведський стіл

10:30-11:00 Пізній континентальний сніданок

10:00-17:30 Прохолодні напої, кава, вода, безалкогольні напої, соки, місцеве
вино та розливне пиво, морозиво в барі на пляжі та біля басейну

12:30-14:00 Шведський стіл з дитячим куточком в головному ресторані

13:00-15:30 Грецьке та середземноморське комплексне меню в таверні



Вечеря

Пізні нічні закуски

Akrogiali; напої включені, подаються на ваш стіл

12:30-17:30 Середземноморська вулична їжа в ресторані Taka-Taka*.

19:00-21:30 Тематичний шведський стіл, кулінарне шоу та дитячий куточок
у головному ресторані

19:00-21:30 А-ля-карт критські рецепти в таверні Akrogiali Tavern*

19:00-21:30 А-ля-карт в Piazza d'Italia

21:30-23:00 Легкі закуски в головному ресторані

*Робота таверни " Akrogiali" та ресторану середземноморської вуличної їжі " Taka-Taka" залежить від 
погодних умов

Premium all-inclusive hospitality

Гостинність преміум-класу за системою "все включено"



Свіжі, місцеві та сезонні страви з якісних продуктів
Вшанування критської кухні з автентичними місцевими рецептами та
здоровими стравами
Органічний город
Недільний сімейний сніданок
Вечеря по меню
Необмежена кількість алкогольних напоїв та напоїв преміум-класу
місцевого та міжнародного виробництва на всій території курорту
Преміальне розташування, щоб відкрити для себе острів
Великий, піщаний, теплий, безпечний, чистий пляж
Водні види спорту для всіх
Дитячий клуб з щоденною програмою розваг
Програма розважальних заходів для дітей та дорослих
Екологічна відповідальність та свідомий досвід
Затишна атмосфера, доброзичливі співробітники

Бари та ресторани

Ресторани

Всі страви подаються у формі "шведського столу". Гості, що
проживають за системою "Все включено", можуть безкоштовно
насолоджуватися всім, що подається на шведському столі, а також
вибором напоїв, який включає воду, безалкогольні напої та соки;
місцеве розливне пиво та вино. Ланч-кошики доступні для екскурсій, за
запитом; всі замовлення повинні бути зроблені за один день до 20:00
години. Основні моменти: Щотижня проводяться різноманітні
тематичні вечері "шведський стіл", включаючи Італійську ніч, Грецьку
ніч, Ніч риби та морепродуктів, Середземноморську ніч. Режим роботи:
5:00 - 7:00 Ранній континентальний сніданок за запитом o 7:00 - 10:30
Повний сніданок "шведський стіл" o 10:30 - 11:00 Пізній
континентальний сніданок o 12:30 - 14:00 Обід "шведський стіл" (з

Main Restaurant (Головний ресторан) 



дитячим куточком) o 18:45 - 21:30 Вечеря "шведський стіл" та жива
кухня (з дитячим куточком) o 21:45 - 23:00 Легкі закуски

Грецька кухня, що пропонується на обідній шведський стіл, відома
своїми чудовими натуральними продуктами, а середземноморська
кухня - своїми корисними для здоров'я якостями. Під час вечері
насолоджуйтесь автентичними рецептами з острова Крит, які
пропонуються по меню. Режим роботи: 11:00 - 17:30 Закуски, кава,
вода, безалкогольні напої, соки, місцеве вино та розливне пиво o 11:00 -
17:30 Морозиво o 13:00 - 15:30 Грецький та середземноморський
шведський стіл у Akrogiali Tavern та барбекю по неділях o 18:30 - 21:30
Вечеря по меню Традиційні критські рецепти Гості можуть
насолоджуватися усіма стравами з меню безкоштовно, а також
різноманітними напоями, включаючи воду, безалкогольні напої, соки,
місцеве розливне пиво і вино. Свіжа риба та омари подаються за
запитом та за додаткову плату, а різноманітні чудові грецькі вина
доступні до замовлення за певну додаткову плату. Бронювання
необхідно здійснювати щонайменше за 1 день до 20:00 за умови
наявності вільних місць. Робота ресторану можлива за умови
дотримання погодних умов. Дрес-код для вечері - повсякденний шик.

Побалуйте себе стравами італійської кухні, насолоджуючись вечерею в
ресторані Piazza d' Italia. Розташований біля басейну та саду, він має
атмосферу італійської тратторії, де подають найкращі страви
традиційної італійської кухні. Гостям пропонують різноманітні
делікатеси, завжди виготовлені з місцевих продуктів найвищої якості, а
також широкий вибір напоїв, таких як мінеральна та газована вода,
безалкогольні напої, місцеве пиво та вино, італійський аперитив та кава
еспресо. За додаткову плату можна замовити широкий вибір
вишуканих вин. Також пропонуються вегетаріанські, веганські та
безглютенові страви. Режим роботи: 18:30 - 21:30 Вечеря по меню
Бронювання столиків необхідно здійснювати щонайменше за 1 день до
20:00 за умови наявності вільних місць. Дрес-код для вечері -
повсякденний шик.

Akrogiali Taverna 

Piazza d'Italia 



Аромати Середземномор'я в новому ресторані вуличної їжі TakaTaka:
від знаменитих грецьких "гіросів" і смачного кіпрського "халлумі", до
чудових єгипетських, ліванських, турецьких і марокканських страв - це
найцікавіший досвід відвідування вуличних ресторанів вуличної їжі!
Режим роботи: 12:30 - 17:30 Середземноморська вулична їжа o 15:00 -
17:30 Млинці, вафлі та морозиво Режим роботи залежить від погоди.

Насолоджуйтесь обідом або вечерею по меню в місцевій критській
таверні, щоб скуштувати легендарні критські рецепти та відчути
місцевий острівний дух. Режим роботи: 13:00 - 15:00 щодня (крім
неділі) o 19:00 - 21:30 щодня (крім суботи) Бронювання здійснюється за
1 день до 20:00 за умови наявності вільних місць. Доступно один раз за
весь період перебування.

Свіжа риба та омари в таверні Акрогіалі | Кулінарні уроки | Дегустації
вин | Дегустації оливкової олії / Обідні кошики для екскурсій за
запитом. Всі замовлення повинні бути зроблені за день до 20:00

Тематичні вечори з живим приготуванням страв у головному ресторані -
Італійська ніч / Грецька ніч / Ніч риби та морепродуктів /
Середземноморська ніч

Taka - Taka 

Місцева таверна 

Особливі кулінарні враження 

Особливі кулінарні враження 

Бари

Головний бар пропонує широкий вибір алкогольних напоїв
міжнародного та місцевого виробництва, включаючи брендові
алкогольні напої, коктейлі, розливне пиво, безалкогольні напої,
прохолодні напої, каву та чай. За додаткову плату пропонуються деякі
преміальні торгові марки та широка винна карта. Усі напої подаються
до вашого столика. Напої за системою "Все включено" доступні до

1978 Лобі-бар - 1978 Lobby Bar



01:00 ночі.

Бар біля басейну пропонує широкий вибір міжнародних та місцевих
алкогольних напоїв, коктейлів, розливного пива, безалкогольних
напоїв, прохолодних напоїв, кави та морозива Режим роботи: 17:00 -
01:00 o 10:00 - 17:30 Режим роботи: Легкі закуски з 11:00 - 17:30
(гарячі та холодні закуски, випічка, морозиво та свіжі фрукти)

Пляжний бар пропонує широкий вибір прохолодних закусок,
міжнародних та місцевих алкогольних напоїв.

The Garden Theater пропонує широкий вибір алкогольних напоїв
міжнародного та місцевого виробництва, коктейлі, розливне пиво,
безалкогольні напої та прохолодні напої. Працює тільки під час живих
виступів. Режим роботи: 10:00 - 17:30 (з 1/07 по 31/08 бар працює до
22:30) o Післяобідній чай та кава з 16:00 - 17:30 o 21:00 - 22:30 o
Вистави з 21:30 - 22:30 (3 - 4 рази на тиждень, залежно від погоди)

Бар біля басейну - Pool Bar

Пляжний бар - Beach Bar

Садовий театр - The Garden Theater

Пляж та басейни

Власний піщаний пляж

Курортний готель Agapi Beach, розташований на мальовничому
узбережжі Криту, є одним із найкращих пляжних готелів регіону.
Завдяки ідеальному розташуванню на березі моря, гості мають легкий
доступ до просторого приватного пляжу, що забезпечує безпечний,
залитий сонцем притулок, ідеальний для сімей, які прагнуть провести
день відпочинку та насолоди. Гості також мають прямий доступ до
легендарних піщаних берегів і блакитних вод, які прославили Крит.
Шезлонги та парасольки, пляжні рушники та рушники для басейну



Басейни

Три відкритих басейни з прісною водою, включаючи дитячий басейн з
надувними матрацами
Шезлонги та парасольки, пляжні рушники та рушники для басейну

СПА та Велнес

Aegeo Spa

Спа-процедури для тіла та обличчя від Aegeo Spa (за окрему плату)
Безкоштовний 15-хвилинний сеанс масажу для всіх гостей, спеціальна
пропозиція від Aegeo Spa на будь-яку заброньовану процедуру
тривалістю понад 45 хвилин.
Манікюр та педикюр (лише за попереднім записом) (за окрему плату)
Перукарня (лише за попереднім замовленням) (за окрему плату)
Хамам (за окрему плату) Сауна (за окрему плату) 

Yoga Time

Хатха-йога двічі на тиждень з професійним інструктором з йоги

Спорт та розваги

Активні види спорту

Пляжний волейбол
Аквааеробіка
Фітнес-клуб
2 тенісні корти (тенісні м'ячі та тенісні ракетки пропонуються
безкоштовно, уроки та прожектор - за додаткову плату)
Настільний теніс



Бочче
Водне поло
Більярд

Водні види спорту

SUP або каное: безкоштовно
(30 хвилин на особу / день, якщо дозволяє погода)
Парасейлінг (за окрему плату)
Водні мотоцикли, тюбінги (Crazy Sofa, Crazy Ufo, Sting Ray, Sea Doo,
Banana Slider) (за окрему плату)
Прокат човнів (за окрему плату)
Сафарі на водних мотоциклах (з гідом) (за окрему плату)

Розважальна програма

Анімаційна програма
Ранкова гімнастика та аеробіка
Грецький вечір з традиційними фольклорними шоу раз на тиждень
Жива музика один раз на тиждень
Вечір фортепіано один раз на тиждень
Пляжна вечірка кілька разів на сезон

Відпочинок з дітьми

Дитячий клуб з розважальними заходами
Водні види спорту для підлітків
Дитячий пакет за окрему плату
Варіанти сімейного розміщення
Недільний сніданок
Дитяче харчування в головному ресторані
Дитячий басейн
Дитячий ігровий майданчик



Програма для підлітків з розважальними заходами
Дитяча дискотека
Настільний теніс
Анімаційні щоденні програми
Дитячі ліжечка безкоштовно
Няня за запитом за окрему плату
Дитячі стільчики в ресторані

Урочистості та заходи

Конференц-зал

Конференц-зал "Аріадна":

Відчуйте ідеальне поєднання сучасних технологій і знаменитого тепла
острова, коли ви вирішите провести свої зустрічі. Розташований на острові
Крит, курорт пропонує майже 120 квадратних метрів гнучкого простору, що
ідеально підходить для проведення різноманітних заходів - від затишних
засідань правління на 20 осіб до великих конференцій на 120 гостей.
Конференц-зали оснащені найсучаснішим аудіовізуальним обладнанням та
високошвидкісним доступом до Інтернету для забезпечення безперебійного
зв'язку. Порадуйте своїх гостей смачними індивідуальними кейтеринговими
пропозиціями, а відданий персонал подбає про кожну деталь, щоб ви могли
зосередитися на створенні успішних заходів на Криті.

Розташований на рівні лобі курорту, конференц-зал Ariadne площею 120
квадратних метрів має багато природного світла, що робить його
винятковим вибором для проведення конференцій та семінарів для 120
гостей.

Зручності для проведення зустрічей та заходів

Мікрофонна установка
Проекційний екран
Інформаційний проектор
фліпчарт



Блокноти та ручки
Ксерокопії (за додаткову плату)
Ноутбук (за додаткову плату)
Телефон
Факс (за додаткову плату)
Послуги кейтерингу
Комора для зберігання речей

Інфраструктура

Банк

До оплати приймаються усі основні види кредитних карт

Медичний сервіс

Лікар за викликом - може стягуватися додаткова плата залежно від
туристичної страховки гостей

Транспорт

10 хв до міста Іракліон та Археологічного музею
15 хвилин їзди від міжнародного аеропорту Іракліона (HER)
20 хв до археологічних розкопок Кносського палацу
70 хв до Елунди та острова Спіналонга


